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Уряд ініціює відповідальність 
юридичних осіб 

за вчинення ними 
корупційних правопорушень
Кабінет Міністрів пропонує запро-

вадити заходи кримінально-право-
вого характеру стосовно юридичних 
осіб, які  вчинили корупційне правопо-
рушення. Відповідний проект закону, 
який був ухвалений 16 січня на засідан-
ні Кабінету Міністрів, розробляло Мі-
ністерство юстиції.

Як повідомив Міністр юстиції Олек-
сандр Лавринович, проектом Закону 
встановлюється можливість застосу-
вання до  юридичних осіб заходів кри-
мінально-правового характеру за  вчи-
нення їх  уповноваженими особами ко-
рупційних злочинів.

Так, проектом Закону пропонується 
внести зміни до  Кримінального, Кри-
мінального процесуального кодек-
сів України, а  також законів «Про за-
сади запобігання і  протидії корупції» 
та  «Про забезпечення безпеки осіб, 
які  беруть участь у  кримінальному су-
дочинстві».

Змінами до  Кримінального кодексу 
України визначаються підстави та  за-
гальні правила застосування до  юри-
дичних осіб заходів кримінально-пра-
вового характеру. Визначаються види 
заходів кримінально-правового харак-
теру  — штраф, заборона займатися 
певним видом діяльності, конфіскація 
майна, ліквідація.

Змінами до  Кримінального процесу-
ального кодексу України пропонуєть-
ся визначити порядок провадження 
щодо юридичної особи, яке здійсню-
ватиметься одночасно з кримінальним 
провадженням щодо фізичних осіб, 
які від імені та в інтересах цієї юридич-
ної особи вчинили злочин.

У свою чергу змінами до Закону Укра-
їни «Про засади запобігання і протидії 

корупції» пропонується віднести юри-
дичних осіб до  числа суб’єктів відпо-
відальності за  корупційні правопору-
шення, а до Закону України «Про забез-
печення безпеки осіб, які беруть участь 
у кримінальному судочинстві» — нада-
ти право представнику юридичної осо-
би, щодо якої розпочато провадження, 
на забезпечення безпеки.

Передбачається, що реалізація поло-
жень законопроекту забезпечить вико-
нання взятих Україною міжнародних 
зобов’язань щодо встановлення відпо-
відальності юридичних осіб за  коруп-
ційні правопорушення та  створить на-
лежне правове забезпечення у сфері за-
побігання та  протидії корупції. Крім 
того, це дозволить привести законо-
давство України у  відповідність з  по-
ложеннями міжнародно-правових до-
говорів, зокрема Конвенції Організа-
ції Об’єднаних Націй проти корупції 
та Кримінальної конвенції про бороть-
бу з  корупцією у  частині відповідаль-
ності юридичних осіб.




